11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.02.2012 13:14:17

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 16.02.2012 13:39:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/256470/answer/256849




HeﬁCTBHTeHbHO, II0X02Ke Ha JIOITHYBIONE KallUJIJIAPDEL. JIMOTOH He Hafo. HpHHHMaﬁTe
aCKOPYTI/IH(OSHaKOMTeCB C HHCTPYKHHeﬁ- €CTb HpOTI/IBOHOKa3aHI/IH).



